

ДУГЛАС

СЫН ВСКОЛЫХНУЛ ВО МНЕ КОШМАРЫ ЮНОСТИ

Урожденный Исса Даниэлович ДЕМСКИ появился на свет в жуткой нищете семьи русских иммигрантов. Все его детство было посвящено борьбе за место под солнцем. Недоженный актерский талант помогал голодному мальчугану обирать соседей. Да так, что многие из них открыли правду о проделках парнишки лишь спустя много лет – из мемуаров Керка Дугласа.

Потом был долгий путь «в люди». Для начала Керк попробовал актерское ремесло, к которому всегда относился с предубеждением. И пошло-поехало... Поколев по миру, едва не спившись, дважды женившись и

сделав четверых талантливых, но тоже сильно пьющих детей, Керк так и не сумел вырваться из лап актерства.

Оставалась одна надежда – уберечь сыновей от «гнилой» наследственности. Самое светлое будущее Керк запланировал своему ненаглядному первенцу Майклу. Парня ожидал престижный Йельский университет. Но неблагодарный отпрыск послал папочку вместе с карьерой юриста ко всем чертям и устроился заправщиком на бензоколонку. А потом и еще круче: Майкл подался в хиппи. Разочарованный Керк, завидя нечесаного сына, рассекающего на мотоцикле, орал ему вслед: «Эй ты,

83-летняя голливудская знаменитость Керк ДУГЛАС, папа вездомого «Основным инстинктом» Майкла ДУГЛАСА, настоящий динозавр. И как настоящий динозавр, свою долгую жизнь актер провел в постоянной борьбе за выживание.

0.10

Пятница

ОРТ

«ПОСЛЕДНИЙ ОТСЧЕТ»

хиппарь, которого все называют моим сыном! Ты бы хоть помылся, что ли».

Но окончательно Керка убило сыновнее решение пойти в актеры. Тут уж Дуглас-старший окончательно перестал выбирать выражения. «Всю жизнь я старался выбраться из того г..., в котором родился, а мой сын-идиот добровольно в него садится. Майкл всколыхнул во мне кошмары моей юности», – стонал Керк, не желая понимать, что происходит с Майклом.



В отместку зеленый юнец обвинял отца в том, что из детских воспоминаний у Майкла остались лишь постоянные ссоры родителей, ругань, битье посуды. А потом наступило непонятное событие под названием «развод», после которого жизнь пятилетнего малыша протекала под постоянные жалобы мамы-актрисы Дианы ДИЛЛ. «Орущий лунатик, ты ничего не знаешь обо мне», – голосил Майкл в ответ, когда Керк назвал его дебют в шекспировской пьесе «чудовищным».

Конечно, Керк в душе был горд за сыночка. Но, пытаюсь

уберечь Майкла от нестабильной актерской жизни, Керк Дуглас добился лишь противоположного. Майкл рос и совершенствовался как актер, становился знаменитостью и, по иронии судьбы, воплотил-таки папочку мечту – стал богатеem.

С тех пор как Майкл получил свой первый солидный гонорар, бывшие разногласия забылись. Отец и сын зажили душа в душу, лишь изредка подкалывая друг друга шуточками из прошлого.

О династии Дугласов сплетничала Анна РЫЖКОВА

*Анжелена. - 1999.
- 24-30 мая. - с. 10, 31*